
 

 

 

 

 
 

 

Följ med PRO och SPF Laxå på 5-dagars trivsel- 

och showresa till London med kungligt slott och 

ABBA Voyage på ABBA Arena 
 

Avresa tisdag 12 maj 2026  
 

   

PRO och SPF Laxå välkomnar alla medlemmar och vänmedlemmar på en trevlig och upplevelserik 

resa till London med och inte minst föreställningen ABBA Voyage på ABBA Arena. Förutom en rejäl 

rundtur i London åker vi även till Windsor med kungliga slottet Windsor Castle. Vi bor på Copthorne 

Tara Hotel i stadsdelen Kensington, ett 4-stjärnigt hotell med centralt läge. Det är dags att följa med och 

uppleva den engelska våren när den är som vackrast. 
 

 

Tisdag 12 maj: Vår resa startar med buss till Arlanda och övernattning vid flygplatsen 

Vår buss hämtar alla resenärer vid INGO-macken i Laxå kl. 14.30 samt vid Scandic Västhaga i Örebro 

kl. 15.15. Vi erbjuder även upphämtning i Kumla och Askersund om några vill kliva på bussen här. 

Härifrån bär det av österut mot Stockholm och Arlanda flygplats med en längre fikapaus på lämpligt 

ställe längs vägen. Vid ankomst Arlanda checkar vi in på fina Comfort Hotel, som ligger nära Sky City 

i flygplatshallen vid terminal 4 och 5. Då vi skall upp tidigt imorgon passar vi på att somna in tidigt.  

 

Onsdag 13 maj: Vi flyger till London och åker på en rejäl stadsrundtur  

Tidig frukost på hotellet innan vi samlas senast kl. 06.30 vid Norwegians incheckning på terminal 5. Vi 

flyger kl. 08.45 med Norwegian Air Sweden mot London - Gatwick. Vi anländer till Gatwicks flygplats 

utanför London kl. 10.20 där det först blir passkontroll och sedan hämtar vi vårt bagage.  Utanför väntar 

nu en svensktalande lokalguide samt en transferbuss som tar oss in till centrala London.  Vi börjar nu 

på en rejäl stadsrundtur. Vi kommer att få se det mesta av vad London har att erbjuda på en stadsrundtur, 

t ex Piccadilly Circus, Trafalgar Square, Big Ben, Buckingham Palace, Westminster Abbey och Hyde 

Park. Efter stadsrundturen blir det lite egen tid nära hotellet. Vid 16-tiden kan vi checka in på vårt fina 

Copthorne Hotel i stadsdelen Kensington, med promenadavstånd till Kensington High Street, 

Knightsbridge, Notting Hill, Earl´s Court och Hyde Park.  Kl. 19.00 serveras middag på hotellet. 

 

 
Vårt hotell Copthorne Tara Kensington                       Ett dubbelrum med separata bäddar på vårt hotell 
 

 

Torsdag 14 maj: London  

Frukost på hotellet. Dagen idag är till eget förfogande i stan. Vad man vill göra är upp till var och en. 

Vår reseledare Anders tar er gärna med på en promenad i Kensington Gardens där man bl. a kan beskåda 

Prinsessan Dianas staty vid Kensington Palace. På egen hand finns de kända museerna som t ex Tate 

Gallery, British Museum och Madame Tussauds vaxkabinett. Om man inte är höjdrädd rekommenderas 

en tur med ”London Eye” eller varför inte ett besök i kungafamiljens residens som numera delvis är 

öppen för allmänheten. Så här års är det underbart att strosa runt t ex i Hyde Park och njuta av de vackra 

omgivningarna. Alla kända och även okända varumärken finns i London, butiker som Selfridges,  
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Harrods, Harvey Nichols och inte att förglömma världens största leksaksaffär Hamleys gör shoppingen 

till en upplevelse utöver det vanliga. Vi får inte hellre missa de finns boutiquerna, de prisvärda 

marknaderna eller det trendiga Notting Hill, inte så värst långt från vårt hotell. Vi samlas under kvällen 

för middag på vårt hotell.  
 
 

     
Slottet Windsor Castle 
 

Fredag 15 maj:  Spännande dag med utflykt till Windsor Castle och ABBA Voyage på kvällen 

Efter frukost åker vi med vår lokalguide på en spännande utflykt västerut. Slottet Windsor Castle är 

Storbritanniens största slott och ett av landets mest välkända, beläget strax väster om London vid staden 

Windsor. Slottet uppfördes av Vilhelm Erövraren efter hans invasion av England under år 1066, och har 

senare byggts ut flera gånger. Det är det äldsta kontinuerligt bebodda kungliga slottet i Europa. Vi avslutar 

slottbesöket med en äkta publunch i Windsor innan vi återvänder mot London för ett par timmar på egen 

hand. Vi samlas igen kl. 17.30 och åker med buss till showen ABBA Voyage på ABBA Arena. Vi har 

sittplatser och showen är ca 1,5 timme. Det är virtuella avatarer (som även kallas ABBA-tarer) som 

presenterar gruppmedlemmarna som de såg ut 1977.  ABBA-tarerna intar scenen med helt ny och 

revolutionerande teknik som knockar alla med häpnad. ABBA:s tidlösa musik tillsammans med ett 10-

mannaband och Londons gladaste publik skapar en oförglömlig stämning på denna specialbyggda arena. 

Enligt flera medierapporter är projektet en av de dyraste livemusik-upplevelserna i historien, med en 

budget på 175 miljoner dollar. Efter den makalösa showen tar bussen oss hem igen till vårt hotell. 
 

        
Fantastiska avatarer av ABBA på scen i ABBA Arena London. Foto: Johan Persson 
 

Lördag 16 maj: Hemåt med många minnen i bagaget 

Efter frukost på hotellet packar vi in vårt bagage i vår buss som nu åter tar oss till Gatwicks flygplats. 

Vårt flyg med Norwegian avgår kl. 13.40 och vi landar på Arlanda kl. 17.15.  Efter vi fått vårt bagage 

samlas vi i vår svenska buss för återresa mot Örebro och Laxå.  Med en bensträckare längs vägen 

beräknar vi ankomst Örebro runt kl. 21.00 och Laxå någon halvtimme senare   
 

PRIS: 15 800 kr    (Enkelrumstillägg: 4 500 kr) 

Anmälan:  

Ni anmäler er till Margareta Werner, PRO och SPF Laxå tel. 0702-41 93 25   

Mejl margaretawerner1950@gmail.com   

 

Ni kan även anmäla er direkt till Komfort Resor, tel 031-41 12 00 eller mejl anders@komfortresor.se  

 

 
 

mailto:margaretawerner1950@gmail.com
mailto:anders@komfortresor.se
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Researrangör:    

Komfort Resor i Göteborg, Anders Lien AB, Kapplandsgatan 10, 414 78 Göteborg, tel 031-41 12 00.  

Komfort Resor har lagstadgad resegaranti vid Kammarkollegiet.  

www.komfortresor.se och www.kammarkollegiet.se/resegarantier.  

 

Betalning:   

En anmälningsavgift på 3 000 kr betalas till Komfort Resor senast 10 dagar efter bekräftad resa. 

Bekräftelse med faktura kommer att skickas ut av Komfort Resor per E-post. 

Detta belopp avräknas från slutfakturan. Slutbetalning 35 dagar före avresa. 

Margareta Werner är kontaktperson och alla frågor gällande resan kan ställas till henne.   

 
Avbeställningsskydd:  

Komfort Resor erbjuder inget avbeställningsskydd. Detta har de allra flesta ändå via sin hemförsäkring 

eller via sitt bankkort (Visa eller Master Card). Använd ditt konto som är knutet till ditt betalkort, så 

finns ett avbeställningsskydd inkluderat hos de flesta svenska banker. 
 

I priset ingår: 

- Busstransfer från Laxå och Örebro till Stockholm-Arlanda tur & retur 

- En natt på Comfort Hotel Arlanda i dubbelrum med frukost 

- Direktflyg Stockholm/Arlanda – London Gatwick med Norwegian Air Sweden tur & retur 

- Busstransfer från Gatwick Airport till vårt hotell i London onsdag förmiddag med påföljande 

rundtur med svensktalande lokalguide i London 

- Tre övernattningar i dubbelrum på Copthorne Tara Hotel Kensington i London 

- Frukost på hotellet varje morgon samt två middagar på hotellet (ingen middag fredag kväll) 

- Rundtur med buss och guide fredag till Windsor inkl. entré kungliga slottet Windsor Castle 

- Enklare publunch i Windsor efter slottsbesöket  

- Sittplatsbiljetter till ABBA Voyage-show på fredag kväll inkl. busstransfer t/r 

- Busstransfer lördag förmiddag tillbaka till London-Gatwicks flygplats 

- Reseledare är Anders Lien från Komfort Resor  
 

     
En av våra grupper vid kungliga Buckingham Palace i London våren 2024 

 

Glöm ej giltigt pass! 
 

 

OBS: För allas trevnad försök vara så doftfria som möjligt. Tänk på våra allergiker. 

 

 

http://www.komfortresor.se/
http://www.kammarkollegiet.se/resegarantier
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För mera information om olika besöksmål på resan, kan ni via internet surfa in på följande sajter: 

www.strawberry.se/hotell/sverige/stockholm-arlanda-airport/comfort-hotel-arlanda-airport/ hotellet 

på Arlanda där vi bor natten innan vi flyger till London 

www.millenniumhotels.com/en/london/copthorne-tara-hotel-london-kensington (vårt hotell i London) 

www.rct.uk/visit/windsor-castle  (Windsor Castle) 

http://sv.wikipedia.org/wiki/England (generell information om England) 

www.abbavoyage.com (Information och film från ABBA Voyage) 

www.youtube.com/watch?v=2AVOUt_n6t8  (film innan premiären av Abba Voyage) 

www.youtube.com/watch?v=pAzEY1MfXrQ (ABBA – I Still Have Faith In You)  

http://sv.wikipedia.org/wiki/London (generell information om London) 

 

OBS: Dryck ingår ej till middagarna på hotellet eller till lunchen i Windsor 

 

               
ABBA Arena                Välkommen till ABBA Voyage! Foto: Johan Persson 

 

  
Hus på engelska landsbygden                  Välkommen till London 

 
 

 

Välkommen till vårens trevligaste resa! 

 

 
 

Kapplandsgatan 10,  414 78 Göteborg,  tel. 031-41 12 00 

Mail:  anders@komfortresor.se      15 år med resor från Sverige 

Hemsida:  www.komfortresor.se  

  

http://www.strawberry.se/hotell/sverige/stockholm-arlanda-airport/comfort-hotel-arlanda-airport/
http://www.millenniumhotels.com/en/london/copthorne-tara-hotel-london-kensington
http://www.rct.uk/visit/windsor-castle
http://sv.wikipedia.org/wiki/England
http://www.abbavoyage.com/
http://www.youtube.com/watch?v=2AVOUt_n6t8
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http://sv.wikipedia.org/wiki/London
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